SE MODIFICAN CONDICIONES PARA LA PRÁCTICA DEPORTIVA DE DEPORTISTAS DE ALTO RENDIMIENTO Y DEPORTISTAS FEDERADOS EN CUANTO A HORARIOS Y LIMITACIÓN ESPACIAL.
El pasado día 16 de mayo, se publicó en el BOE la Orden Ministerial SND/414/2020 en la que en su Disposición final primera modifica los puntos 1 y 6 del Artículo 8 de la Orden SND/388/2020, de 3 de mayo, donde se permite a los Deportistas de Alto Rendimiento de las CCAA, ( donde están incluidos los Deportistas de Alto Nivel de Navarra y los Deportistas de Alto Rendimiento de Navarra) realizar deporte fuera de su municipio y hasta el límite de la provincia, eliminando así mismo las franjas horarias, tal y como se permitía a los deportistas profesionales y Deportistas de Alto Nivel del CSD.
Por otro lado, los deportistas federados también podrán salir de su municipio con el límite de la provincia, pero respetando las franjas horarias establecidas en la Fase 1.

Las federaciones territoriales deben acreditar tal condición.
Os paso el enlace y hago referencia literal a la modificación: 
https://www.boe.es/buscar/doc.php?id=BOE-A-2020-5088
«Artículo 8. Deportistas profesionales y deportistas calificados de alto nivel y de alto rendimiento.

1. Los deportistas profesionales, de acuerdo con lo estipulado en el Real Decreto 1006/1985, de 26 de junio, por el que se regula la relación laboral especial de los deportistas profesionales, y los deportistas calificados por el Consejo Superior de Deportes como deportistas de alto nivel o de interés nacional, así como los calificados por las comunidades autónomas como deportistas de alto rendimiento podrán realizar entrenamientos de forma individual y al aire libre, dentro de los límites de la provincia en la que resida el deportista. Para ello:

a) Podrán acceder libremente, en caso de resultar necesario, a aquellos espacios naturales en los que deban desarrollar su actividad deportiva, como mar, ríos, o embalses, entre otros.

b) Podrán utilizar los implementos deportivos y equipamiento necesario.

El desarrollo de los entrenamientos y el uso del material deberán realizarse manteniendo, en todo caso, las correspondientes medidas de distanciamiento social e higiene para la prevención del contagio del COVID-19, indicadas por las autoridades sanitarias.»

«6. La federación deportiva correspondiente emitirá la debida acreditación a los deportistas integrados en ella que cumplan estos requisitos, considerándose, a estos efectos, la licencia deportiva o el certificado de Deportista de Alto Nivel o de Alto Rendimiento suficiente acreditación.»

Tres. Se modifica el apartado 1 del artículo 9, que queda redactado en los siguientes términos:

«1. Los deportistas federados no recogidos en el artículo anterior podrán realizar entrenamientos de forma individual, en espacios al aire libre, dos veces al día, entre las 6:00 horas y las 10:00 horas y entre las 20:00 horas y las 23:00 horas, y dentro de los límites de la provincia en la que tengan su residencia.

Las comunidades autónomas y ciudades autónomas podrán acordar que, en su ámbito territorial, las franjas horarias previstas en este artículo comiencen hasta dos horas antes y terminen hasta dos horas después, siempre y cuando no se incremente la duración total de dichas franjas.

Para realizar estos entrenamientos, si fuera necesario, dichos deportistas podrán acceder libremente a aquellos espacios naturales en los que deban desarrollar su actividad deportiva como mar, ríos, o embalses, entre otros.

No obstante, si en la modalidad deportiva practicada participaran animales, se podrá realizar la práctica al aire libre, de manera individualizada, en el lugar donde estos permanezcan, mediante cita previa, y durante el mismo período de tiempo.»

Recordaros que en nuestra web están colgados los listados de estos deportistas.

Un cordial saludo

